

世乒團體錦標賽迎關鍵戰役

黃鎮廷為港隊連取兩分。 法新社



港將何鈞傑在比賽中。



唐鵬在決勝局惜敗。 法新社



世界乒乓球團體錦標賽昨於馬來西亞首都吉隆坡結束第三天小組賽事，香港女隊輕取美國，四戰全勝；然而港男隊在與俄羅斯苦戰五場後，以2：3惜負，積分較四戰全勝的韓國少1分，若港男隊今擊敗韓國隊，仍能以小組首名出線八強。至於國家隊，昨仍然兵不血刃，男隊隊同以3：0勝捷克及西班牙。

港今拚韓 爭首名出線



世界乒乓球團體錦標賽昨繼續在吉隆坡進行。中國女乒3：0輕取西班牙，小組賽四戰全勝。圖為隊員朱雨玲在比賽中發球。 法新社

昨天上午，香港女隊迎戰美國隊，李皓晴、杜凱瑛和姜華珺三位主力，結果不負眾望，齊齊直落三局擊敗對手。賽後教練李靜表示賽果在預期之內：「是在預算之內，但也不算好打，杜的對手有一定衝擊力，上次也是在落後下反勝，但就喜見李皓晴已進入狀態。」

來，從1月的匈牙利比賽開始用這種方法，原來可以幫助自己釋放很多，顯示自己好想贏比賽的決心，多於要顧着面子，也希望我這樣能帶動隊裡的氣氛。」

女隊四連勝 男隊惜負俄國

不過，香港男隊昨遇到實力相當的俄羅斯隊。黃鎮廷打頭陣，先贏3：1。但賽前只得1勝2負的俄羅斯打法明顯比港隊進取，第二、三場上場的唐鵬和何鈞傑分別以1：3及2：3敗陣，幸第四場有黃鎮廷再登場，成功控制球局，多次迫對手打出界，以3：0扳平，大分2：2。第五場，35歲的唐鵬再度披甲，雖體力稍有下降，但仍能與對手VLA-SOV Grigory拚足五局，最後以7：11、11：7、11：8、9：11及8：11不敵，港隊2：3惜敗。

賽後，唐鵬仍表示滿意表現：「過程發揮

還是正常，我是第四局4：9時犯了錯誤，之後都沒有犯，過程算是滿意只是結果不好。對手實力相當，打到第五場時已打了四個小時，昨天又打了一場下午和一場晚上，所以第五場時體能都已全用出來，但不影響我們的目標。」

教練劉國棟也讚揚球員的鬥志：「他們表現頑強，唐鵬無論體力精力上也經歷了一場辛苦的比赛。賽前我們至少穩進前三，所以對方放開一搏與我們拚，我們做好應付困難就對。」

香港女隊小組四戰全勝，與韓國同分，今日兩隊對壘爭首名出線；男隊則以3勝1負較韓國少1分，但若男隊今日能擊敗韓國，港隊仍能憑小組分差較佳以首名出線八強，故今日兩場賽事皆為香港隊的關鍵戰，賽事會於今早10時開賽（有線202及62台直播）。 香港文匯報記者 陳曉莉

世乒賽小組賽

男子組昨日部分賽果

中國 3：0 捷克
中國香港 2：3 俄羅斯

女子組昨日部分賽果

中國 3：0 西班牙
中國香港 3：0 美國

男子組今日部分賽事

中國 VS 奧地利
韓國 VS 中國香港

女子組今日部分賽事

中國 VS 中華台北
中國香港 VS 韓國

李曉霞：不管多艱辛 勝利最重要

雖然中國女乒在世乒賽四戰全勝，但大滿貫球手李曉霞狀態仍讓人捏一把汗：首日對陣匈牙利的佩吉爾及次日迎戰羅馬尼亞的斯佐克斯時，均以3：2險勝。

對此，李曉霞解釋，以往每次大賽前，她都會提前兩個月做調整，「但這次實在來不及了。」她說：「昨天跟孔指導（孔令輝）說小組賽要求上場。但上午打完之後感覺人要暈了，下午他就讓我緩了一緩。」

被問到是否想過再多歇一歇時，李曉霞搖了搖頭：「沒有。既然我回到賽場了，還是要靠自己拚。（萬一輸球了？）其實我早就做好了這種準備了，但還是堅信自己會贏！以前是享受這個過程，但現在不管過程多麼艱辛，最終還是要贏得比賽，這是我最終的一個信念。對我個人來講，好死不如賴活着，取得勝利是最重要的。」 香港文匯報記者 陳曉莉



李曉霞為中國女乒拿下一分。 法新社

傑志棄將倒戈 誓助南區打翻身仗



傑志（藍衫）、南區今再短兵相接。 資料圖片

香港文匯報訊（記者 潘志南）港超聯開快車！周日（上月28日）各自有比賽的傑志和南區，今晚8時於旺角場再次挑燈上演獨腳戲碼，這是港超聯首循環補賽，也是雙方今季第五度交手。門票分收80元、特惠30元兩種。

上月20日，南區在港超聯憑倒戈的夏志明

射垮傑志的衛冕夢，今晚兩隊狹路相逢。傑志目前聯賽以22分排第二，一分不容有失方有望衛冕。過去雙方4次對賽，各獲得1勝2和。

雖然南區連場負於弱旅黃大仙及流浪，積分榜以13分排第6位，但陣中一批傑志棄將，每場倒戈傑志均踢出超水準，並於銀牌爆冷勝傑志入決賽，成為今季得意之作。主帥鄭兆聰認為，上場失分於黃大仙是球運欠佳，錯失多個增添入球的機會。對於傑志，「我們隊員太了解對方而額外有衝勁」，所以今晚誓要打一場翻身仗。

傑志上場因流浪兩員大意的外援——門將保羅甩手、莫斯奧脫球衣慶入球吃紅牌離場，令傑志以2：1險勝，得以繼續保留衛冕機會。今場更有主教練加西亞復出掛帥、調兵遣將。不過，隊長盧均宜擔心七天三賽的魔鬼賽程令球員有疲態；不過，「只要有一線機會，傑志絕不放棄」。

赴，向着四連勝的目標努力。

胡兆康三個月兩締300分



胡兆康三個月內兩次打出300分。 資料圖片

香港文匯報訊（記者 潘志南）香港保齡「天王」胡兆康又打出300分滿分，這是他三個月內第二次打出滿分。「康康」是在周一出戰卡塔爾保齡球賽第四局時打出滿分。他在個人社交網站上載隊友為他拍下打最後一球波的短片，並寫帖文：「2016好的開始，平靜的300!!!」片中見他打完最後一球全中後，不禁握拳慶祝，面露微笑，不少球員和隊友為他打出滿分而鼓掌。

恒大上港分頭出擊 找狀態爭出線

亞冠衛冕冠軍廣州恒大，今日下午5時將在悉尼足球場迎戰亞冠H組的第二仗（now670台及FOX體育台直播）。主教練史高拉利昨在賽前新聞發佈會指出，賽季初球隊需要盡早找到狀態，亞冠的當前目標要全力爭取出線。

史高拉利說：「我們現在一場比一場找到比賽節奏，球隊的體能狀況也非常好。現在剛剛處於賽季的開始階段，這是要面對的困難，但是我相信球隊一定會拿下比賽。小組賽唯一的目標就是出線，四支球隊只有兩支能夠出線，這就是我們要達到的目標。」

史高拉利認為，與江蘇蘇寧的超級盃比賽對於全隊很有幫助。「對江蘇蘇寧的比賽，對我們來說是一場非常重要的比賽，最終取得了勝利，並找到了球隊之前一直有的節奏和狀態，這是最大的收穫。」

隊長鄭智表示，做好自己是亞冠比賽的關鍵。「這幾年亞冠比賽，無論是小組賽還是淘汰賽都遇到過澳洲的球隊，他們的風格基本都是相同的，節奏非常快，對抗非常多，這是澳洲足球的特點。亞冠的比賽需要做好自己，整支球隊都在逐漸恢復狀態，球隊也找到了自己的感覺，希望明天（今天）可以取得比賽勝利。」

今晚7時30分展開的另一場有中超球隊上陣的亞冠比賽為G組的上海上港主場對陣水原藍翼（now670台及FOX體育台直播）。正處於磨合階段的上港首輪兵敗墨爾本，水原則在主场0：0戰平大阪飛腳，日韓球隊的平局，對首戰輸球的上港較為有利，本輪上港面對水原藍翼，目標就是主场贏球。 香港文匯報記者 陳曉莉



恒大進行賽前適應性訓練。 路透社

魯能球員祖斯利爾（右）在比賽中破門。 新華社



蘇寧贏亞冠首勝 魯能連捷

2016亞冠小組賽昨展開第二輪賽事。F組的山東魯能主場3：0力擒武里南聯，小組賽2連勝。而在E組首輪被越南平陽1：1逼和的江蘇蘇寧，則主場3：2

挫全北汽車，迎來新賽季亞冠首勝。昨晚蘇寧坐鎮主场迎戰韓國全北汽車，第16分鐘，蘇寧憑借泰斯拿的遠射，半場以1：0領先。易邊再戰，全北老將李同國替補上場扳平比分。隨後，蘇寧在3分鐘內先後由祖奧和吳曦破門。第85分鐘，全北再扳回一球。最終，蘇寧以3：2戰勝全北，打開亞冠勝利之門。而昨日下午進行的另一場比賽——山東魯能對武里南聯，主场作戰的魯能一開場便佔據主動。第65分鐘，泰迪利打破僵局，第81分鐘祖斯利爾擴大優勢，第86分鐘趙明劍破門。魯能小組賽取得2戰全勝積6分，惟因淨勝球少於FC首爾，位居小組次席。賽後，魯能主帥文尼西表示：「我要求進攻時有組織，同時要防止對方反擊。我們是個整體，要講究進攻和防守。」 香港文匯報記者 陳曉莉

男籃銀牌高級組今揭幕

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）2016香港銀牌籃球賽男子高級組賽事今晚7時假香港修頓室內場館鳴鑼揭幕，揭幕戰由遊協出戰飛鷹，尾場8時40分角逐，由南華與晉龍WTS對陣。銀牌採雙淘汰賽制，票價50元正，長者及學生優惠票30元。

世界圍棋團體賽滬舉行

香港文匯報訊（記者 章蘿蘭 上海報道）第17屆「農心辛拉麵盃」世界圍棋團體錦標賽第三階段即上海站比賽定於本月1日至5日舉行。目前，中國隊形勢最為有利，尚有古力九段、連笑七段、柯潔九段三人；日本隊形勢次之，還有井山裕太九段和村川大介八段；韓國隊形勢最為悲觀，僅剩主將李世石九段。面臨背水一戰，在昨天的新聞發佈會上，李世石頗有信心，他強調肯定會全力以